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 امتحان تجرٌبً 

 /الدورة الشتوٌة 8510امتحان شهادة الدراسة الثانوٌة لعام 

 المبحث : الرٌاضٌات / المستوى الثالث                                                           مدة الامتحان : ساعتان 

 الفرع : الأدبً                            إعداد : سائد براهمه /ماجستٌر رٌاضٌات            الٌوم والتارٌخ :

 (3( علما بان عدد الصفحات )3ها )ملحوظة اجب عن جمٌع الاسئلة وعدد 

 (علامات  01) السؤال الاول:

 ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحٌحة:
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 علامة( 42)ل الثاني :السؤا

 علامات (8) أ( جد النهاٌات التالٌة :
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 علامات ( 8) ؟ hجد قٌمة    3وكان ع )س( متصلا عند س = 

 علامات( 1):جد ما ٌلً  r(s)جـ( بالاعتماد ع الشكل المجاور الذي ٌمثل رسمة 
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  علامة ( 8)           

 علامة( 8)               عدم الاتصال على مجاله( نقاط 0

 علامة( 01)السؤال الثالث :

(1)أ( باستخدام تعرٌف المشتقة جد    r  للاقتران
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                     8) i r(1)   

 

 علامة( 41)السؤال الرابع:

أ( تحرك جسٌم بحٌث كان بعده عن نقطة الاصل معطى بالعلاقة  
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4 k (k)t  سرعته  متى تساوي

 علامات(0) ثوانٍ؟ 0المتوسطة سرعته فً اللحظة التً ٌكون فٌها الزمن 
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0002س من الثلاجات هو  لإنتاجمصنع ثلاجات ان التكلفة الكلٌة  ب( لاحظ   s01 200 (s);     وان الربح

05الناتج من بٌع س  ثلاجة هو  (s)v : ًعلامات(0) من الدٌنار جد ما ٌل 

 ٌة .اقتران التكلفة الحد   (1        

ي الناتج من بٌع  (8          ثلاجة . 055الاٌراد الحد 
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 القٌم القصوى. (3       

 علامات ( 8السؤال الخامس:)
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 ☺انتهت الاسئلة☺


